

В Кызыле обвиняемому в совершении убийства новорожденного сына избрана мера пресечения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего жителя гор. Кызыла Республики Тыва в совершении преступления, предусмотренного п. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, 02 августа 2023 года около 10 часов в квартире дома № 18 по ул. Иркутской гор. Кызыла по месту проживания между сожителями возникла ссора, в ходе которой мужчина, схватив новорожденного сына, бросил его на пол, однако женщина успела его подхватить. Сразу после этого, продолжая свои преступные действия, обвиняемый выхватил ребенка из рук матери и бросил его на пол. В результате произошедшего новорожденный незамедлительно был госпитализирован, однако, несмотря на оказываемую медицинскую помощь, скончался от полученных тяжелых телесных повреждений.

Сегодня судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение следственных и процессуальных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1815067>